



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
GRAD NOVI MAROF  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 810-06/08-01/01  
URBROJ: 2186-022-01-14-12  
Novi Marof, 23. 12. 2014.

Na temelju članka 28. stavak 1. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“, broj 174/04, 79/07, 38/09, 127/10), članka 37. Statuta Grada Novog Marofa („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 22/09, 7/11, 11/13 i 19/13 – pročišćeni tekst)), Gradsko vijeće Grada Novog Marofa na sjednici održanoj 23. prosinca 2014. godine, donosi

## **ANALIZU STANJA sustava zaštite i spašavanja na području Grada Novog Marofa za 2014. godinu**

### **UVOD**

Sustav zaštite i spašavanja je oblik pripremanja i sudjelovanja sudionika zaštite i spašavanja u reagiranju na katastrofe i velike nesreće, te ustrojavanja, pripremanja i sudjelovanja operativnih snaga zaštite i spašavanja u prevenciji, reagiranju na katastrofe i otklanjanju mogućih posljedica katastrofa.

Grad Novi Marof, u okviru svojih prava i obveza utvrđenih Ustavom i zakonom, uređuje, planira, organizira, financira i provodi zaštitu i spašavanje.

Člankom 28. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04., 79/07, 38/09 i 127/10.) definirano je da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje, ili pri donošenju proračuna, razmatraju i analiziraju stanje sustava zaštite i spašavanja, donose smjernice za organizaciju i razvoj istog na svom području, utvrđuju izvore i način financiranja, te obavljaju i druge poslove zaštite i spašavanja utvrđene zakonom.

### **STANJE PO VAŽNIJIM SASTAVNICAMA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA**

#### **1. CIVILNA ZAŠTITA**

##### **1.1. PROCJENA UGROŽENOSTI I PLAN ZAŠTITE I SPAŠAVANJA ZA GRAD NOVI MAROF**

Grad Novi Marof je donio Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od opasnosti, nastanka i posljedica velikih nesreća i katastrofa. Obzirom na činjenicu da je podatke u procjeni potrebno stalno ažurirati, a prikupljanje određenih relevantnih podataka neophodnih za kvalitetno sagledavanje stanja je vrlo teško a temeljem istih se ažurira dio Procjene vezan za skloništa i poplave na području Grada.

Procjena pokazuje pravo stanje sigurnosti u gradu, kao i potrebne aktivnosti da se

eventualna povećana ugroza umanju, odnosno da se izvrše potrebne predradnje kako bi se u slučaju nastupa ugroze reagiralo što brže i efikasnije.

Izrađen je i donesen Plan zaštite i spašavanja Grada Novog Marofa.

Sukladno Planu zaštite i spašavanja i akta o određivanju operativnih snaga, pravnih osoba i ostalih subjekata od interesa za zaštitu i spašavanje Grada Novog Marofa, dostavljeni su izvodi kojima im se utvrđuju zadaće i obveze u provođenju pojedinih mjera zaštite i spašavanja.

U dostavljenim izvodima istima je dana zadaća za redovnim dostavljanjem ažuriranih podataka prvenstveno o odgovornim osobama i raspoloživim materijalno tehničkim sredstvima.

## 1.2. STOŽER ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

Stožer zaštite i spašavanja je stručno, operativno i koordinativno tijelo koje pruža stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja kojima rukovodi Gradonačelnik.

Stožer zaštite i spašavanja se aktivira kada se proglašuje stanje neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće.

Stožer zaštite i spašavanja nije prošao osposobljavanje za djelovanje u slučaju velikih nesreća ili katastrofa

U stožer zaštite i spašavanja Grada Novog Marofa imenovan je načelnik Stožera i 8 članova.

Kontakt podaci (adrese, fiksni i mobilni telefonski brojevi) kontinuirano se ažuriraju u Planskim dokumentima.

Tijekom 2014. godine nije bilo promjene u sastavu Stožera zaštite i spašavanja Grada Novog Marofa.

Tijekom 2014. godine Stožer nije održao sjednicu, ali se ista planira u mjesecu siječnju 2015. godine na kojoj će se analizirati stanja organiziranosti sustava zaštite i spašavanja na području Grada Novog Marofa.

## 1.3. ZAPOVJEDNIŠTVO CIVILNE ZAŠTITE

Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Novog Marofa zapovijeda snagama i sredstvima civilne zaštite Grada Novog Marofa u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće. Zapovjedništvo civilne zaštite mobilizira se i poziva sukladno operativnom planu civilne zaštite, na prijedlog zapovjednika i po nalogu gradonačelnika.

Tijekom 2014. godine nije bilo promjene u sastavu Zapovjedništva civilne zaštite Grada Novog Marofa.

## 1.4. POSTROJBE CIVILNE ZAŠTITE I POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE

Odlukom o osnivanju Tima civilne zaštite opće namjene Grada Novog Marofa, Klasa: 810-06/08-01/01, Urbroj: 2186-022-01-09-25, od 13. listopada 2009. osnovan je Tim civilne zaštite Grada Novog Marofa kao potpora za provođenje mjera zaštite i spašavanja, kojih su nositelji operativne snage zaštite i spašavanja, koje se u okviru redovne djelatnosti bave zaštitom i spašavanjem te za provođenje mjera civilne zaštite.

Tim broji 35 pripadnika. Tim se sastoji od zapovjednika, zamjenika zapovjednika, bolničara i 2 skupine obveznika. Svaka skupina se sastoji od zapovjednika skupine i 3 ekipe. Svaka ekipa broji od 5 obveznika.

Tim se mobilizira, poziva i aktivira za provođenje mjera i postupaka u cilju sprječavanja nastanka te ublažavanja i uklanjanja posljedica katastrofe ili velike nesreće.

## 2. VATROGASTVO

- Kadrovska popunjenost

Postrojbe DVD-a Grada Novog Marofa raspolažu sa 117 operativnih vatrogasaca, od čega svi imaju važeće liječničko uvjerenje

- Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa

3 navalna vozila, 1 auto cisterna, 8 kombi vozila, 1 zapovjedno vozilo i 2 auto ljestve, hidraulički alat za spašavanje, 3 el. potopne muljne pumpe, 7 motornih vatrogasnih pumpi, 1 prijenosna motorna pumpa za vodu, cca 200 tlačnih vatrogasnih cijevi, 30 usisnih vatrogasnih cijevi.

Postrojbe DVD-a Grada Novog Marofa tijekom 2014. godine odzivale su se i uspješno provodile zahtjevne intervencije.

### 2.1. PROCJENA UGROŽENOSTI I PLAN ZAŠTITE OD POŽARA

Procjena ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara potrebno je ažurirati odnosno prikupiti sve potrebne podatke koji su potrebni za kvalitetnu izradu procjene i plana te se predviđa donošenje istih dokumenata do kraja 2015. godine.

Izvršen je inspekcijski nadzor od strane nadležnih državnih tijela, kojim je izvršena kontrola nad izdvajanjem sredstava iz Proračuna sukladno zakonu, te istim nadzorom nisu utvrđene nepravilnosti.

Vatrogasna zajednica osnovana za područje Grada Novog Marofa koje obuhvaća 23 naselja, ima u svom sastavu osam Dobrovoljnih vatrogasnih društava: Novi Marof, Sudovec, Oštrice, Remetinec, Strmec, Podevčevo, Završje i industrijski DVD Bor.

Središnja vatrogasna društva u VZG DVD Novi Marof direktno su povezana sa operativnim dežurstvom JVP Varaždin i od tamo se uzbunjuju. Prema potrebi, ostala društva iz zajednice uzbunjuju se telefonom. Vatrogasne postrojbe s područja Grada Novog Marofa spremne su intervenirati sa svim raspoloživim snagama u ljudstvu i tehnici.

Uvođenjem SMS uzbunjivanja prilikom manjih intervencija (ispumpavanja vode, manjih požara otvorenog prostora i lakših tehničkih intervencija nije potrebno oglašavati uzbunu preko sirene.).

### 3. UDRUGE GRAĐANA OD ZNAČAJA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE

#### 3.1. Gradsko društvo crvenog križa Novi Marof

- Aktivnosti GDCK Novi Marof u 2014. godini

-Društvo Crvenog križa Varaždinske županije (čiji je ustrojstveni oblik GDCK Novi Marof) oformilo je tzv. "Županijski interventni tim" u cilju jačanja kapaciteta jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u učinkovitom odgovoru na katastrofe.

-Edukacija i natjecanje ekipa prve pomoći mladeži Crvenog križa (potencijalni članovi budućih ekipa prve pomoći – ekipe odraslih)

-Edukacija 1 osobe-volontera s područja Grada Novog Marofa za obavljanje poslova službe traženja.

Važno je napomenuti da je Hrvatski Crveni križ – Nacionalno društvo Zagreb zajedno sa Gradskim društvima Crvenog križa odradio brojne zadatke na područjima pogođenima katastrofama (u tuzemstvu i inozemstvu).

1. Lovačko društvo „Grebengrad“
2. Lovačko društvo „Vepar“
3. Planinarsko društvo „Grebengrad“
4. Športsko ribolovno društvo Novi Marof

Lovačko društvo „Grebengrad“ i Lovačko društvo „Vepar“, Športsko ribolovno Novi Marof i Planinarsko društvo „Grebengrad“ angažiraju se sukladno Planu zaštite i spašavanja Grad Novi Marof a temeljem razrađenih mjera zaštite i spašavanja.

#### 3.2. Hrvatska gorska služba spašavanja (HGSS) – Stanica Varaždin

- Kadrovska popunjenost

HGSS-Stanica Varaždin broji 17 članova.

HGSS stanici Varaždin u akcijama zaštite i spašavanja raspolaže sa slijedećim materijalno tehničkim sredstvima:

- Gorska nosiljka „Mariner“, nosila „Amerikaner“, speleo nosila „Nest“, užad(700m), pomoćna užad, gurtne za sidrošte (10 kompleta), tehnička oprema 8 kompleta, pojasevi (8 kompleta), vitlo za uža, radioveza Motorola (5kom.).

### 4. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U OKVIRU REDOVNE DJELATNOSTI

Službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti predstavljaju okosnicu sustava zaštite i spašavanja na području grada. Službe i pravne osobe koje imaju zadatke u sustavu zaštite i spašavanja, a osobito one u vlasništvu Grada imaju obvezu uključivanja u sustav zaštite i spašavanja kroz redovnu djelatnost, posebno u slučajevima angažiranja snaga zaštite i spašavanja.

Posebno naglašeno mjesto i ulogu u aktivnosti prilikom angažiranja na poslovima zaštite i spašavanja imaju slijedeće pravne osobe:

- Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije,
- Dom zdravlja Varaždinske županije –Hitna medicinska pomoć Novi Marof

Za preostalo područje Županije Zavod ugovara još 20 timova T1 i medicinsku prijavno-dojavnu jedinicu u Varaždinu (5 medicinskih sestara )

Od 01.01.2012. do 14.06.2012. godine hitna medicinska pomoć bila je organizirana

unutar Doma zdravlja Varaždinske županije, a od 15. lipnja 2012. godine organizirana osnivanjem i početkom rada unutar Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije.

Na području Varaždinske županije Zavod od kada je započeo s radom u pravilu prosječno mjesečno obavi oko 800 hitnih medicinskih intervencija, 3000 zdravstvenih pregleda u ambulanti i preveze u sanitetskom prijevozu 2200 pacijenata.

U zbrinjavanju pacijenata s akutnim koronarnim incidentom Zavod prosječno mjesečno preveze u Zagreb i vrati u Varaždinsku bolnicu 10 pacijenata (STEMI).

Podaci o našoj organiziranosti i osposobljenosti:  
Zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije

Sukladno Mreži hitne medicine Zavod ima ugovoreno s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ( u daljnjem tekstu: HZZO ) 25 timova T1 i 5 timova MPDJ odnosno djelatnost hitne medicine zapošljava 25 doktora medicine, 25 medicinskih sestara/tehničara i 25 vozača i 10 medicinskih sestara/tehničara u MPDJ.

Zavod s HZZO-om ugovara i 14 timova SP odnosno djelatnost sanitetskog prijevoza zapošljava 14 medicinskih sestara/tehničara i 28 vozača.

Zavod ima ukupno 40 sanitetska vozila od kojih 12 vozila za hitne medicinske intervencije i 28 vozila za sanitetski prijevoz.

Zavod u cijelosti ima opremljena vozila za hitne medicinske intervencije sukladno propisanom odnosno svu propisanu medicinsko-tehničku opremu u sjedištu Zavoda kao i u ispostavama Zavoda. Također ima opremljena i vozila za sanitetski prijevoz sukladno propisanom.

SJEDIŠTE ZAVODA: Varaždin, Franje Galinca bb - 10 timova T1, MPDJ, 7 timova SP

ISPOSTAVA IVANEC: Ivanec, Varaždinska 4a - 5 timova T1, MPDJ, 3 tima SP

ISPOSTAVA NOVI MAROF: Novi Marof, Zagorska 21 - 5 timova T1, 2 tima SP

ISPOSTAVA LUDBREG: Ludbreg, Vinogradska 1 - 5 timova T1, 2 tima SP

MPDJ organizirana je s 5 timova odnosno 10 medicinskih sestara/tehničara – 5 izvršitelja na lokaciji u Varaždinu i 5 izvršitelja na lokaciji u Novom Marofu.

Sukladno Zakonu o zdravstvenoj zaštiti Zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije, između ostalog, obavlja sljedeće poslove:

- provodi mjere hitne medicine na području Varaždinske županije
- osigurava suradnju u pružanju hitne medicine sa susjednim županijama
- osigurava provedbu utvrđenih standarda opreme, vozila te vizualnog identiteta vozila i zdravstvenih radnika,
- provodi standarde hitne medicine za hitni medicinski prijevoz cestom, a standarde za hitni medicinski prijevoz zrakom provodi u suradnji s Hrvatskim zavodom za hitnu medicinu,
- osigurava provedbu standarda kvalitete rada te predlaže Hrvatskom zavodu za hitnu medicinu mjere potrebne za poboljšanje postojećih standarda kvalitete rada i opremljenosti,
- obavlja djelatnost sanitetskog prijevoza
- planira, organizira i sudjeluje u obrazovanju stanovništva iz područja hitne medicine na svom području,
- surađuje s drugim zdravstvenim ustanovama i zdravstvenim radnicima u provedbi liječenja i dijagnostike bolesti,
- planira i sudjeluje u izradi i provedbi pojedinih projekata zdravstvene zaštite u izvanrednim prilikama u koordinaciji s Hrvatskim zavodom za hitnu medicinu,
- obavlja i druge poslove iz područja hitne medicine za potrebe Varaždinske županije.

Zavod od 0 – 24 sati tijekom kalendarske godine ima stalno na rasporedu rada 5 ekipa timova T1 odnosno 5 doktora medicine, 5 medicinskih sestara/tehničara, 5 vozača sanitetskog vozila s 5 sanitetskih vozila u cijelosti opremljenih za pružanje hitne medicinske pomoći te 2 medicinske sestre u medicinsko prijavno-dojavnoj jedinici. Timovi su povezani sustavom GSM veza, a ispostave i Varaždin fiksnom telefonijom kao i medicinske prijavno-dojavne jedinice. Hitni pozivi se zaprimaju putem Centra 112, a koji je u slučaju potrebe zaštite i spašavanja koordinator između hitne medicinske pomoći i drugih ustanova i tijela koja su obuhvaćena sustavom zaštite i spašavanja.

S opremom i stručnim kadrom kojim Zavod raspolaže u svakom trenutku Zavod može u najkraće moguće vrijeme aktivirati radom po pozivu još 5 ekipa timova T1 te aktivirati sva sanitetska vozila koja obavljaju djelatnost sanitetskog prijevoza te dodatni stručni kadar medicinske sestre/tehničari također radom po pozivu.

Zavod ne raspolaže opremom i sredstvima za slučaj masovnih nesreća koje se tiču kemijskih i sličnih akcedenata (plin, požar i sl.) na način da bi sudjelovao u neposrednom spašavanju jer su za to osposobljene i opremljene posebne službe spašavanja (vatrogasci, gorska služba spašavanja i dr.) te ekipe timova T1 na sigurnoj udaljenosti po život ljudi prihvaćaju od posebnih službi spašavanja unesrećene te ih zbrinjavaju.

Zavod je opremljen trijažnim kovčegom za trijažu u masovnim nesrećama.

## 5. ZAKLJUČAK

Analizirajući utvrđene organizirane snage zaštite i spašavanja procjenjuje se da je neophodan daljnji razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja svih subjekata zaštite i spašavanja, uz osiguravanje sredstva za njihovo opremanje sukladno procjeni ugroženosti i planovima zaštite i spašavanja, te razvojnim programima.

Unapređenje sposobnosti pojedinih službi i tijela za sudjelovanje u aktivnostima zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara detaljnije je naznačeno u Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Novog Marofa 2015. godini.

Ova Analiza stanja o stanju sustava zaštite i spašavanja objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije.

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
GRADA NOVOG MAROFA  
Ivica Šantek, dipl.ing.agr.**